
 
 

 

Νέα Σμύρνη, 23.10.2025 

Αρ. Πρωτ. 36 

 

Καταγγελία για την αστυνομική βία κατά την παράσταση διαμαρτυρίας 

στα γραφεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας, την 

ΠΕΜΠΤΗ 23 Οκτωβρίου. 

 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Γονέων Νέας Σμύρνης καταγγέλλει την πρωτοφανή 

επίδειξη αστυνομικής βίας κατά παιδιών, γονέων και δασκάλων κατά τη 

διάρκεια της σημερινής (Πέμπτη, 23 Οκτωβρίου 2025) παράστασης 

διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας. Η 

κυβέρνηση και η αστυνομία, καταπατώντας στοιχειώδεις διατάξεις που 

θεμελιώνουν τα δικαιώματα στο συνέρχεσθαι και στη διαμαρτυρία, επέλεξαν την 

καταστολή και τον αυταρχισμό ενάντια σε μια ειρηνική παράσταση διαμαρτυρίας 

που είχε ως μοναδικό στόχο να καταγγείλει τις απαράδεκτες προσπάθειες 

συγχώνευσης τμημάτων και τις ελλείψεις, πολλές εβδομάδες μετά την έναρξη 

της σχολικής χρονιάς. 

Αφού η κυβέρνηση δεν μπόρεσε να κρύψει τα εκατοντάδες κενά στα σχολεία  με 

την μετάθεση των κρατικών ευθυνών στις άδειες εγκυμοσύνης των 

εκπαιδευτικών και στους γονείς που δήθεν στέλνουν χωρίς λόγο τα παιδιά τους 

στο ολοήμερο, αποφάσισε να προχωρήσει “αποφασιστικά”: έριξε χημικά και 
χειροβομβίδες κρότου λάμψης σε δεκάχρονα παιδιά και ξύλο σε γονείς και 
δασκάλους που αντιστέκονται. 

Από την αρχή της χρονιάς φαίνεται ότι φέτος θα δοθεί μια κρίσιμη μάχη 

ενάντια στη διάλυση των δημόσιων σχολείων και τη θεσμοθέτηση της 

εκπαίδευσης για λίγους. Το γνωρίζουμε από πρώτο χέρι, σαν Ένωση Γονέων 

Νέας Σμύρνης, μέσα από τις διεκδικήσεις που οργανώσαμε από την αρχή 

της σχολικής χρονιάς. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στις Ενώσεις Γονέων 

 



της Αθήνας και στους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των Σχολείων που 

δέχθηκαν την απρόκλητη επίθεση. Θα είμαστε δίπλα τους.  

 

Ο κοινός αγώνας εκπαιδευτικών και γονέων μπορεί να τους σταματήσει.  
 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας συμμετέχοντας στη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας των Ενώσεων Γονέων του Κεντρικού Τομέα,  

Δευτέρα 27/10 στις 12.00, στο Υπουργείο Παιδείας 

 

 

 

 

Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 

 

 

 

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
 

 


